PERFIL PUESTO DE TRABAJO: PERSONAL DE APOYO A DEPARTAMENTO DE TRÁFICO SUBIDAS.
OFERTA DE EMPLEO

Empresa CONSOLIDADA en el mercado nacional e internacional de tráfico PRECISA, por expansión y crecimiento dentro de su departamento de subidas, buscar un puesto de AYUDANTE DE TRÁFICO para sus oficinas situadas en Almería oriental (ZONA LEVANTE)

IMPRESCINDIBLE
:

· Residencia en Almería oriental (zona levante). Abstenerse personal que no resida en la zona precitada.
· Será valorado un nivel medio en el  conocimiento de gestión de transporte y búsqueda de camiones frigoríficos (ámbito de subidas) a través de webs especializadas, Internet y los medios al alcance del candidato que ofrezca la empresa. 

· Será valorada pues la capacidad del candidato de búsqueda de negocio a través de páginas web, llamadas telefónicas, aptitudes comerciales y generación de contactos por lo que se requiere conocimientos en esta área así como sus habilidades para el trabajo en equipo.
· Persona dinámica, activa y orientada al logro con ganas de aprender y formarse y motivada para nuevos retos profesionales.
· Capacidad de crecimiento profesional y plan de carrera empresarial.

· Edad comprendida entre los 22 a 35 años.

REQUISITOS DEL PUESTO:

· Marcada orientación al cliente: búsqueda de nuevos clientes por cualquier medio a su alcance, vigilancia del buen fin de la operación y mantenimiento actualizado de la base de datos.
· Capacidad de trabajo: Su motivación hará que su trabajo se afiance y forme parte del equipo de trabajo. Persona metódica y organizada acostumbrada al trabajo en equipo.
· Orientación al logro y a los resultados: Su trabajo inicial derivará en el buen fin de la operación.
QUÉ SE OFRECE:

· Incorporación a un equipo de trabajo joven, dinámico y consolidado.

· Formación continua en su puesto de trabajo y posibilidades de plan de carrera dentro del departamento.
· Contrato celebrado a jornada completa con salario competitivo según valía del candidato compuesto de fijo y variable según objetivos.

· Desarrollo y crecimiento en una empresa en constante crecimiento en el sector. 
� Estos factores, por orden de prelación, serán considerados como críticos. En el caso de no cumplirlos en su mayoría no será considerado apta la candidatura.





