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REQUISITOS:
- TITULACIÓN: 
         Licenciado.
         Diplomado.
         Técnico Superior de la familia profesional de Comercio y Marketing o título equivalente de la familia profesional de Comercio y Marketing.
         Certificados de profesionalidad de nivel 3 del área de Compraventa de la familia profesional de Comercio y marketing.
         Certificado o diploma de acreditación oficial de la competencia lingüística de la lengua correspondiente como el Certificado de Nivel Avanzado de las Escuelas Oficiales de Idiomas u otros equivalentes o superiores reconocidos.

Capacidad Docente:
· C.A.P, Máster de Profesorado, titulaciones Pedagogía o equivalentes, Formador Ocupacional, Certificado de Profesionalidad de Docencia de la FPE, o 600 horas de experiencia docente en F.P.E. o del sistema educativo en modalidad presencial.

· Formación de 30 horas o 60 horas de experiencia de impartición en la utilización de tecnologías de la información y comunicación (Curso e-learning en la Formación Profesional para el Empleo).

- EXPERIENCIA EN: 

Experiencia profesional: Realizar la venta de productos o servicios a través de los diferentes canales de comercialización y operaciones auxiliares a la venta. Ejecutar las acciones del servicio de atención al cliente / consumidor / usuario. 

Obtener y procesar la información necesaria para la definición de estrategias y actuaciones comerciales, gestionar la fuerza de ventas y coordinar el equipo de comerciales, realizar la venta de productos y/o servicios a través de los diferentes canales de comercialización. Organizar y controlar las acciones promocionales en espacios comerciales, Comunicarse en inglés con un nivel de usuario independiente, en actividades comerciales
· 1 año si posee titulación.
· 4 años, si no existe titulación.

- HABILIDADES: 
- OTROS (dominio de software específico, idiomas…): MANEJO PLATAFORMA MOODLE 
- SE VALORARÁ: Se valorarán conocimientos en el Uso y Manejo de Plataforma Moodle


